Gegen welchen Wahlgrundsatz wird hier verstoßen?
	
	Verstoß gegen:

	a) Weil der Fabrikbesitzer Herr Fischer viel mehr Steuern zahlt als alle anderen Bürger der Stadt, zählt seine Stimme bei der Wahl doppelt.
	

	b) Hubert Schmitt ist wegen Beleidigung des Bundeskanzlers von einem Gericht verurteilt worden. Er wird zur Bundestagswahl nicht zugelassen.
	

	c) Nur wer im Fach Sozialkunde mindestens die Note „4“ im letzten Zeugnis nachweisen kann, darf zur nächsten Wahl gehen.
	

	d) Die Wähler Herr Schmitz, Herr Müller und Frau Jansen unterhalten sich im Wahllokal laut darüber, für welche Partei sie ihre Stimme abgeben werden.
	

	e) Der Handwerksmeister Kuch verspricht allen seinen Mitarbeitern eine Lohnerhöhung von 50 Euro, wenn sie die Partei „XYZ“ wählen.
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